
1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената
www.universecustodianguardians.org

Превъртете 5

Добродетелиса положителни. Да бъдеш добродетел е полезно за душата. Прави 
те по-добър човек. 1Боггледа.

Превърнете добродетелите в начин на живот.

Живейте в хармония със семейството, съседите, 

общността, местообитанието, околната среда. Да 

живееш добродетелен живот е най-добрият начин 

за поклонение1 Бог.

Да бъдеш Добродетелта се брои на везните за чистота.Човекът с 
добродетели ще преживее доброто, което е направил.1 Богобича ги.

Успехът на човечеството:Добродетели
Само поклонение1 Боги винаги наказва злото. 1улУчете, след 

това преподавайте и непрекъснатост на знанието. Защита на 

околната среда. Хармонизирайте с местообитанието. Бъдете 

любящи, верни и надеждни.

Смелост, състрадание, справедливост, 

споделяне. Упоритост

Чисто и подредено

1 Бог чака да чуе от вас!
Добродетелимолитва

скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазач-пазител (1улиме) Обещава да живее и да 
действа добродетели
Обещава да насърчи другите да живеят и да действат добродетели. 
Иска наказване на поведение, което не е добродетел
Нека добродетелите да процъфтяват, а недобродетелите да 
треперят За славата на1 Боги благото на човечеството

Тази молитва се използва у дома или на събиране.
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Добродетел 1: Само богослужение1 Боги винаги наказвай злото!

Поклонение1 Богсамо.Изхвърлете всички други идоли: техните ритуали, писания, места 
за поклонение.Насоките за това как да се покланяме идват от „Манифест на 
законодателя'.

1 Богне иска жертви.Олтарите са заменени с катедри.
Настойник Настойник научи(търся, придобивам 
знания)и преподавам(приложете, предайте знания), от 
люлката до кремацията.

1 Богне иска целенасочено изграждане на места за поклонение.Поклонение на 
пазителя на пазителя навсякъде и по всяко време.На веселие на събиране(в учебно 
заведение)със семейството, приятелите, съседите...

1 Богне иска глобализация.Противопоставянето на глобализацията е преклонение1 
Бог.1 Богвярвания в7 племенаразвиващи се самостоятелно и отделно. Ако 
човечеството не успее'Спри се'глобализацията тогава1 Богще действа. Не се ядосвай
1 Богвнимавай1 БОГвнимание:Разрушаване на Световния търговски център в Ню 
Йорк, кредитна криза в САЩ, Брекзит на Лондонското Сити.

Противопоставяне на богатството Апартейдът е преклонение1 Бог.Богатство Апартейдът е 
неравномерното разпределение на общественото богатство!1 Богиска равенство в 
богатството!Край на частната собственост, данъци: избягване, укриване, минимизиране,.. 
неспечелен доход(дивиденти, лихви, застраховки, наеми), крайно имущество, предаващо 
позиция, власт, богатство.

Прекратяването на Freehold означава преклонение1 Бог.Freeholdземята е частна 
собственост. Лишаване на използването на земята от общността в полза на всички. 
Freehold (Забранено влизане)отрича използването на всички плажове, на езера и реки, 
отрича пикник на голф игрище,.1 Богсъздаде планетата Земя, за да бъде използвана и 
наслаждавана еднакво от всички хора. Земята със свободна собственост и частните 
жилища са обидни за1 Бог. Край на свободната собственост!

поклонение1 Богдържи Злото отговорно.Където и да се появи 
Злото. Отговорността идва от намирането на „Истината“ (чрез 
тайно споразумение, а не състезателно), установяващо вина или 
липса на вина. При наличие на вина се прилага задължителна 
присъда (кумулативна) с последваща реабилитация.При 
необходимост се дава компенсация.

1000-те години на Злото идват към края си!

Бъди добърнаказва злото!!!!!!!
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Добродетел 2: 1улУчете, след това преподавайте и приемственост на знанието.

Използване на интелектуална собственост от човека(IP)включва, 1улНаучете, след това 
преподавайте, търсейки, придобивайки, прилагайки знания.IP идва чрез безплатно 
държавно образование, житейски опит, трудов опит, манифест на законодателя.Най-
накрая предаване на придобитата интелектуална собственост,(Непрекъснатост на 
знанията)към семейството, работното място, общността (няма авторско право, 
патент, IP принадлежи на общността), графство.

Правителството на провинцията осигурява "Безплатно образование“ от неродени до 
включително възрастни хора.Неправителственото образование не се поддържа и е затворено.
образование(безплатно, публично)се предоставя от провинция и графство.

SmeC'Медицински образователен комплекс в Шиър.
PHeC'Областна болница и учебен комплекс.

PDEc'Провинциален център за отбрана и спешна помощ“.
CE'Служба за спешна помощ на общността“

1улНаучете, когато разберете, започнете да преподавате.В безплатното образование бързо 
учещите учат бавно учещите. По време на работа опитният работник обучава новодошлите.У 
дома баби и дядовци, родители, роднини, приятели, преподават.

Приемствеността на знанията прави знанията на индивида
(интелектуална собственост)безсмъртен.Всеки индивид от 14-
годишна възраст води записи за своя житейски опит (и двете 
положителни, обезпокоителни).Семейството трябва да улови, 
запази и подхранва своята интелектуална собственост.

Организациите трябва да уловят, запазят и използват повторно своите служители, „I-P“. Общностите 
трябва да използват интелектуалната собственост на своите граждани за доброто на всички.
Провинциалното правителство съхранява архиви.

В деня на Страшния съд вашата душа ще бъде попитана какво е научила и за какво е 
използвала това знание.Бъдете готови, готови!Учете и преподавайте цял живот!

Непрекъснатостта на знанието е част от нашето безсмъртие!

Добродетел 3: Защитете околната среда, хармонизирайте с местообитанието.

1 БожиеСъдбата за човечеството е да стане пазител на „PU“
(Физическа вселена). Една общност започва с хармонизиране с 
местното местообитание.След това прогресира до пазител на 
околната среда и всички свои форми на живот на Земята.

За да оцелее, човечеството трябва да живее според съдбата си.Станете 
пазител на физическата вселена.Това предполага живот в хармония с 
местното местообитание, по-голямата околна среда и останалото
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физическа Вселена.

За да се хармонизира с местообитанието, пазачът 
трябва да разбере еволюцията (адаптиране, начало, 
край и рециклиране, причина и следствие, хранителна 
верига, екосистема, проба и грешка, развитие).
Хармонизиране означава защита(въздух, вода, почва)
като не създават замърсяване (изгаряне, боклук, 
отрова, токсин).Хармонизирането на пазителя и 
пазителя гарантира оцеляването на вида(животно, 
насекомо, растителност).

Хората трябва да изследват и колонизират физическата Вселена.
Следователно нарастването на населението е от съществено 
значение. Преместване на времето, ресурсите от дейности за 
свободното време към изследване на космоса, колонизиране. 
Човешка съдба!

Човешкото оцеляване, защита на околната среда!
Добродетел 4: Любящ, верен и надежден!
Да бъдеш любящ, верен и надежден започва с деца, продължава със съпруг и съпруга, 
разширено семейство.Децата обичат своите братя и сестри, своите родители и баби и 
дядовци, разширеното семейство.Да бъдеш любящ, верен и надеждентака се отнасяме 
към нашите домашни любимци!

Съпругът и съпругата имат любяща, вярна и надеждна връзка един с друг, 
което води до деца(собствен, приемен или осиновен).Когото учат на своите 
морални ценности, традиции и социални умения.Семейството е любяща, 
вярна и надеждна част от разширено семейство.

Разширеното семейство символизира възприемането на всички добродетели. То 
обича1 Бог, той е верен на тяхната 1 вяра и надежден на тяхната 1 църква.Той е 
любящ, верен, надежден в прилагането на Манифеста на Законодателя.

Любящ1 Богвключва всички творения.Да бъдеш верен на1 Богизхвърля 
всички други идоли, ритуали, култове, учения! Хората трябва да бъдат верни 
на съдбата си да бъдат пазители и пазители.1 Богзависи от нас, Вие!
Да бъдеш верен е чудесна добродетел, храна за душата.Верният човек е 
достигнал най-високата човешка доброта.1 Богобича те!
Да бъдеш надежден е добродетел, която създава надеждни приятели.Да бъдеш 
надежден прави добър работник.Да си надежден е добре за живот в общността.
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Добродетел 5:Смелост, състрадание, справедливост, споделяне

Virtue 5 е смесица от основни човешки поведения.Когато избирате кандидат 
за комисия, изберете кандидата, който изглежда притежава тази смесица от 
основни човешки поведения.На лично ниво се опитайте да живеете тези 
основни човешки поведения.
Пазител-пазител се стреми да бъде смел, без да е тираничен.CG 
показва състрадание, без да е лековерен.Справедливостта и 
споделянето се прилагат от отделни хора и обхващат цялата общност.
Смелостта е да бъдеш отговорен, да се противопоставяш на несправедливостта, да спираш хулиганите, да 

премахваш тиранията, да се справяш с нещастието, да защитаваш1 Бог'споследно съобщение..Смелостта 

е да можеш да не се съгласяваш, да можеш да кажеш Не!Смелостта е да знаеш своите ограничения и 

недостатъци.

Състраданието е любимо на Душата, усеща се топло размито.Случайните актове на 
доброта са част от ежедневната рутина на CG. Да бъдеш състрадателен означава да 
изпитваш съпричастност, разбиране, подкрепа, изслушване.Прошката, бърборенето, 
съжалението, порицанието, обвинението не са състрадание.

Да бъдеш справедлив е добродетел, а получаването на справедливост е човешка 
нужда.Да бъдеш справедлив към себе си и другите е основата на 
справедливостта в една справедлива общност.Правосъдието се нуждае от 
морална общност със закони, правоприлагане, отчетност чрез съглашателство на 
съдебните органи, намиращи истината, задължителни натрупващи се присъди, 
реабилитация и обезщетение.

Споделянето включва емоционално, физическо участие.Споделянето се прилага в 
рамките на семейна единица. Споделянето може да бъде с приятели. Споделянето се 
отнася за Harmonies Shire. Споделянето означава да живеем заедно. Има житейски опит с 
другите.Поклонение, споделяне с1 Бог.

Споделянето е доброволчество, давайки от времето си интелектуална собственост в полза 
на другите. Споделянето побеждава злото печалбарство, богатството, апартейда, егоизма.
Споделянето е начинът на Custodian Guardian.

Добродетел 6:Упоритост
Постоянството е да се прави нещо въпреки трудностите, обезсърчението, забавянето 
или неуспехите в постигането на успех.Детето, което се учи да ходи, пада, става, пада, 
става... издържа, докато проходи.Много възрастни забравят този урок.

Човек, който упорства, не признава победа.Този човек продължава да 
опитва, докато не постигне поставената цел. Този човек ще упорства до 
последния си дъх. Без постоянство няма голямо постижение
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възможен. Липсата на постоянство е ограничение.Преодоляването на това 
ограничение е добродетел.

казвайки!Знаех, че трябва, мислех, че мога, знаех, че ще го направя.

1 Богнаграждава постоянството.1 Богиска всички да прегърнат тази 
добродетел!Не разочаровайте1 Бог!

Добродетел 7:Чисто и подредено

Доброто здраве се нуждае от добра хигиена Добрата хигиена започва с това да бъдеш 
чист и подреден.Чистотата и спретнатостта започват с външния вид, отнасят се до 
дома и работата.Чисто и подредено се отнася и за мисленето и разсъжденията.

„Ежедневието“ включва чистота.Измивайте ръцете след всяко посещение 
на тоалетната преди всяко хранене. Измийте лицето преди всяко 
хранене. Измийте зъбите, измийте цялото тяло преди лягане. Той трябва 
да се бръсне поне два пъти всяка седмица.Попечител Пазител посещава 
събиранията чисти(измити зъби, изкъпан, измит) и обръснат(Той), 
облечен в чиста, спретната екипировка(от глава до пети).

След ставане сутрин всеки физически способен член на семейството си оправя 
леглото. Родителите учат децата как да.Завършване на сутрешната хигиена. Време е 
да се облечете, облечете готовото(преди вечер)екипировка, която лицето планира да 
носи.Всеки контейнер за съхранение на закуска е етикетиран(съдържание, дата на 
попълване).След закуска почистете зоната за хранене. Върнете контейнерите в 
склада. В мивката се поставят мръсни съдове, прибори. Човек вече е готов да 
започне ежедневните си задължения(дом, училище, доброволчество, работа).

Всички контейнери имат етикет за съдържанието. Контейнерите за храна също имат дата на пълнене.

Съхранявайте контейнерите спретнато.Опасни(отрова, токсин)контейнерите се съхраняват сигурно

(доказателство за некомпетентност на дете).

Не оставяйте неизползвани вещи(инструменти, играчки, прибори)претрупвайте мебели, под или 

работна зона.След употреба вземете предметите и ги поставете на спретнато място за съхранение.

Съхранявайте артикулите винаги на едно и също място. Тогава те са лесни за намиране.

Преди лягане.Подгответе се за екипировката, която планирате да носите на следващия ден. 
Опаковайте всички чанти с предмети, които планирате да вземете със себе си, когато 
тръгнете сутринта.
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Използването на белина или силен дезинфектант увеличава шанса ви да получите хронична 
обструктивна белодробна болест.Използвайте естествен почистващ препарат за повърхности: 
Разбъркайте, 1 чаша сода бикарбонат, 1/2 чаша бял оцет, добавете няколко капки етерично 
масло. Трябва да е по-силен добавете една супена лъжица сол.

Не бъди мръсно, неподредено, лошо извинение за цивилизован човек.
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